

心之所向 美在广西

2025年4月2日 星期三
编辑蒋金龙/版式设计杨斯诗/校对韦红

◀ 上接02版

赏雾凇看球赛

新玩法让游客很尽兴

今年“三月三”，桂林有一些新玩法，吸引了不少游客前来体验。

受到持续较强冷空气影响，上周我市兴安猫儿山景区、资源塘洞景区均出现了雾凇美景。记者获悉，不少外地游客来桂林过“三月三”，碰巧听闻“华南第一峰”有冰雪美景，便前往观赏。大家乘车山上，只见周边景致逐渐从翠绿变成了银装素裹，刚盛开的鲜花被晶莹剔透的冰壳包裹起来，树枝上满是冰挂，让人仿佛置身于童话世界。“真是太美了！”游客邂逅美丽雾凇，不禁感叹大自然的鬼斧神工。猫儿山景区为游客们准备了丰富的文化大餐，身着传统服饰的工作人员递上迎门茶，游客参与到欢快的竹竿舞中，油茶、五色糯米饭等特色美食香气四溢。

资源县高寒山区受寒潮影响，也出现了难得一见的雾凇美景。在该县塘洞景区，漫山遍野的树木披上了一层厚厚的“水晶外衣”，树枝在雾凇的装点下，形态各异。游客每移动一步，眼前景致悄然变换，美不胜收。

从3月28日晚开始，全州县第三届188篮球城市争霸赛在该县体育中心开赛。连续4天时间，这里人声鼎沸，座无虚席，来自全国的多支精英篮球队近100名运动员参赛，为观众奉献了一场场高水平的比赛，观众的欢呼声、呐喊声此起彼伏。“我以为‘三月三’只有唱山歌等民俗活动，没想到今年还能看到高水平的篮球比赛。”一位游客为全州的篮球氛围点赞。

由市文化广电和旅游局主办，市戏剧创作研究中心、市非物质文化遗产保护传承中心承办的“广西三月三·八桂嘉年华”系列活动，吸引广大市民游客前来观看。作为系列活动重头戏，“薪火相传”桂剧传承专场暨罗桂霞从艺70周年纪念演出涵盖了《拾玉镯》《人面桃花》《思凡》等桂剧折子戏经典选段。演出当晚，罗桂霞携三代桂剧传人同台演绎，展现“名师授徒”的传承成果。游客们纷纷表示，趁着广西三月三假期，走进桂林的剧场，感受桂林文化的魅力，非常有意思。

▶ 游客在导游带领下走过滨江路。



营造良好氛围

假期文旅市场秩序井然

为确保“三月三”假期桂林文旅市场稳定有序，给广大游客提供一个安全放心的旅游环境，假期前，我市多部门就开展了文旅市场专项检查。

市纪委监委驻市文化和广电旅游局纪检监察组、市公安局漓江风景名胜区分局（旅游警察支队）、市文化市场综合行政执法支队、市交通运输综合行政执法支队等，组成联合检查组前往象山景区，抽查了带团导游是否佩戴导游证并开启相关执业APP软件、是否携带电子行程单、是否存在擅自变更行程等行为，督促景区负责人压实安全生产主体责任，加大安全隐患排查，及时做好假日应急处置等工作。沿滨江路一带，检查组走进旅行社服务网点，重点检查证照是否悬挂在显著位置，宣传资料内容、散客预订单签订等是否规范，提醒其规范诚信经营，切实树立桂林旅游良好形象。走进独秀峰·王城景区、李宗仁官邸，检查组查看了消防控制室及工作台账等，要求切实把旅游安全工作抓细抓实抓好，预防安全责任事故发生。

假日期间，我市持续深入全市各重点旅游景区检查，确保假日期间安全稳定。记者还注意到，不管是景区景点还是大街小巷，大部分游客都能自觉遵守公共秩序。

记者马翔 文/摄

▶ 游客在独秀峰·王城景区了解桂林历史文化。



◀ 东西巷游人如织。

